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TÍTULO EM PORTUGUÊS
Negrito, Times New Roman; tamanho: 14

Nome completo do aluno 
[bookmark: _heading=h.shtduovjktud]Nome completo do professor orientador
Nome da Escola


Resumo: deve explicitar o projeto de forma objetiva em até 250 palavras, contendo informações como: O que? Por quê? Quem? Onde? Quando? Como? Quanto? Para quem? Resultados? Máximo de 250 palavras, fonte Times New Roman, tamanho 11, espaçamento entre linhas simples, alinhamento justificado.
Palavras-chave: devem conter até 3 palavras que reflitam sobre o tema do trabalho, separados por ponto e vírgula, e com inicial maiúscula. Exemplo: Educação; Tecnologia; Inovação.

INTRODUÇÃO 

Deverá contextualizar o tema e apresentar o problema central do projeto de forma clara e objetiva. Deve ser apresentado o Objetivo ou Proposta de Valor (O que?): a finalidade para qual o seu produto, serviço ou tecnologia será desenvolvido, ou seja, o problema que se pretende resolver ou a oportunidade visualizada. Apresentar também a Justificativa  (Por quê?): o problema ou oportunidade que gerou a solução proposta e, como foi identificada a necessidade de desenvolvimento do produto, serviço ou tecnologia inovadora. Apresente as razões que evidenciam a importância do projeto. 

METODOLOGIA

Metodologia (Como?): descrição dos métodos, etapas/processos, equipamentos e demais recursos utilizados no desenvolvimento do projeto.




DESENVOLVIMENTO

Apresentar o Público Alvo (Para quem?): descrição do público a ser beneficiado pelo projeto; 
Benefícios (Resultados?): apresentação dos benefícios obtidos pelo público alvo através da utilização da solução proposta; 
Diferenciais: abordagem dos diferenciais propostos em relação aos produtos, serviços ou tecnologias já existentes; 
Orçamento: descrever os custos necessários para o desenvolvimento do projeto; 
Validação: descrever mecanismo para prototipação e validação/teste dos produtos, serviços ou tecnologias propostas.
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